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Sesión Ordinaria  Nº 14 05/08/2021 - 09:00

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María José Ferrero
Sr. Oscar Trinchieri
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sr. Horacio Bertoglio
Sra. Luciana Paredes
Sra. Andrea Ochat

Autoridades de la Sesión:
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidenta 1º: María
José Ferrero, Vicepresidenta 2º Andrea Ochat

Sumario:
1º)  Informe de Presidencia
2º) Despachos de Comisión
3°) Proyectos presentados

1
Informe de Presidencia

29 de julio. Sesión Ordinaria Nº 13. Ese mismo día la
concejala Paredes representó a este Cuerpo, en el acto
de reinauguración de la plazoleta Dr. René Favaloro.
30 de julio. Las concejalas María José Ferrero y Luciana
Paredes asistieron a la ceremonia de inauguración del
nuevo espacio del Museo y Archivo Histórico Municipal.
El mismo día a partir de las 7, las concejalas Andrea
Ochat y María Alejandra Bugnon de Porporatto
participaron de una nueva reunión del Consejo para la
Inclusión de Personas con Discapacidad.
2, 3 y 4 de agosto. Trabajo en Comisión.

2
Despachos de Comisión

Expte. N°: 1298DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Designa con el nombre Oscar "Bayo" Girard al
edificio público sitio del Núcleo de Innovación y
Desarrollo de Oportunidades (N.I.D.O.).-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA PAREDES, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1150FPCyS
Tipo: Resolución
Autoría: Luciana Paredes
Adhesión: Andrea Ochat
Asunto: Crea el programa de Formación Ciudadana del
Concejo Municipal.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA PAREDES, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 943FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Leandro Lamberti
Adhesión: Andrea Ochat
Asunto: Dispone la implementación del sistema de
reconocimiento a la conducción reglamentaria y
responsable.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD
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Expte. N°: 1240PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Prohíbe la instalación areneros en espacios
públicos o con acceso público, previendo en su
reemplazo baldosones de goma antigolpes.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO  MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1098FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Dispone que el Departamento Ejecutivo analice,
diseñe y concrete las acciones necesarias para
garantizar la seguridad del sistema vial que se genera
en la intersección de las calles San Juan y Güemes.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

3
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1315DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza a la Cooperativa Ltda. de Consumo y
vivienda a hacer uso y ocupación de la vía pública con
obras de infraestructura subterránea.-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1316DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Declara operada la prescripción adquisitiva de
dominio a favor de la municipalidad de Sunchales con
destino a uso privado sobre el inmueble descripto en el
plano de mensura Nº229962.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1317DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Crea el Programa “Ser Jóvenes” destinado a
niñas, niños y adolescentes de 10 a 18 años.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL PAREDES. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL TRINCHIERI. A COMISIÓN

Expte. N°: 1318FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat y Luciana Paredes
Asunto: Crea el "Programa de Apoyos" con el fin de
propiciar el desarrollo de una vida independiente y la
inclusión en la comunidad de las personas que
atraviesen alguna situación de vulnerabilidad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL PAREDES. A COMISIÓN

Expte. N°: 1319DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Promoción de conductas socialmente
responsables por parte de las empresas y actividades
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económicas creando el Reporte de Responsabilidad
Social y Ambiental y el Sello Empresa Comprometida.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL OCHAT. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. A COMISIÓN

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
09:48 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


